B ER R ER 105 SR 4F 5 38 i S AR B2 A0 it [ IB HE T B R A (B 12 ) 111EF R

—EB D PAEER(E

— L E R TR B el 2

— ~ SEHATE TAERI R ] (BEIREZF/KARIFIEE ) ?
JHE EA HE BNt

1L.ERTIE 22 56.41%
2.2 TS 6 15.38% = L2 TAF
4. HAIFEFED 11 28.21% = 2.5 TS
' - 0. iR et
FEHEEIMF
AEETTEANEELER © -
JEE EIE B2 Bt
(1)¢$ ( a%%**ﬁ%‘%l**"% ) 15 68.18% B
(3)ﬂffx ( @%“ﬁ&%ﬂzkﬂ =205 . ., 5%
B - B, 5 ) 3 13.64% o .
(4 FFEFIR 1 a55% ‘ SO R
(5)BIZ 1 4.55% ‘ » QBURFHFT (SWEEA)
(7)HAh - BEREL T 1 4.55%

« . (3 (LB AT R -
e P NS
« (AIE B




? B H (B LHS)

E VE TR &y B
21 o M I BRI M 2 (B 57 TR
40
20~30
10 n (D)% (HERSAEXEES
32 % %)
20 n (DFEE TR
= (5)AIl3
?iigﬁig@%r . -(s)%ﬂ&%w&*zw»%ﬂ
EE AT IR AL MEE % s
®E BN = BE =HL g N
)% (BERELEIH=ETE.5) 2 33.33%
(8)FEEFHEE 1 16.67%
(5)BIZE 1 16.67%
(6)BHEILIEEIEREMAE - LEARE - @0 16.67%
EHITHEBX...) R
(7) A O EDERATIER T & 1 16.67%

~ - s B AUIRAHEDFR 2

.~ SEHAIRISHIEF 5] ?
AR EIE BE B

1 A B EIIARERP 3 10.71% = LHEHI

2. {7 B ERFT 6 21.43% \ = 2T

20. % AR EBFY 2 7.14% \ = 20 A )

22 ELHhERPY (FAANAREIPI BN T —& ) 8 28.57% " 22 LA CRREITAmn i)
3 SEBETS 4 1429% ‘ i

5071 2% /B 25 BB P 2 7.14% o7 PR r"/fﬁ e

I ANEIR/FAIEFT 1 3.57% .t 2

8.4 E/BISHENPY 2 7.14%




22 HLMthERPY ( FARABEBFIRME) -

rte in
a2
= o=

wE R

B h (R E
B EAHRE
IR EE
BB

FEPCENES]
SEER '

=~ THATESEETE?

I5H EIE g$E Bnth
1.2 2 7.14%
2.8 26 92.86%

= GHARGEEEEE?

s l.E

n 2.5

LIFEEEARS _ A2-

T
!

Y~ A E AR R R AR TS R 2

U~ E AR A TR TR by 2 o
BE EE BE FHLb o .

LE - # - 5N 1 3.57% m LR P OR(A)

S RRERE : m 1100 K PRI SE(K)

M RAIRREK) L 3.57% = 1380 R A HTRHEM)

13.55 - RIZ2REIARFEE(M) 4 14.29% = 16,55 % (P)

16. B %(P) 6 21.43% w 17. B8R R R & TEIREE(Q)

17.BEFRE TS TEREEQ) 11 39.29% . 1933;@3&?%%(5)

19. 2 AR5 Z(S) 2 7.14% = 3 2USSR(C)

3. BIEE () 2 7.14% = 6 B LEER(F)

6. =2 TIEZ(F) 1 357%




i~ BIRAE TR WA Byfol 2 (SEEIESRMRATEE (&%) HUA)
IHE EIE g Bath
1.4 =%522,00070 AT 3.57%

10. 4957 B #£46,001 7T 249,0007C 10.71% » SRR AR P AU A Rl 2

12. 493 =%£52 00170 2 55,0007 7.14%

3% = 1497 E2£22,0007CLL

13. 4% &= ¥555,001 70 £ 60,0007T 3.57% w 10,437 ££1%46,001 77 £ 49,0007T

2. 493 =122 00175 225,0007T

= 12 493722 1452,001 57 255,000 7T
21. 491 = #£95,001 75 £ 100,000

0, 7] ’
10'7];)6 m 13.4Y§ 2 %455,00177.460,0007T
2 G 3.57% = 2.4 2 1422,001 57 4525,0007T
23. 49371 & %110,00175 £120,00075 3.57% ‘ 3, " 2LEUFTELNE5,00170 %100,0007C

- 4.%’\]%5%*,'3}228,001%%31,000?5
5. 4% =%£31,00170 2 34,0007 10.71% 4%

m 5.4 =1431,001 77 4 34,0007C
6. 491 =1£34,00175 237,0007T 3.57% 1190

m 6.4HTE=#434,00177 £ 37,0007T
7. 49Fr = #£37,00170 240,000 7.14%

m 7.431 2 1%37,0017C £ 40,000 7T
8.4 = 1540,00175 £43,0007T 14.29%

1
3
2
1
3
1
1
30. 4037 = %6210,001 700 E 1 3.57% = 234951 #110,0017T.:2120,0007C
2
3
1 %
2 %
4
3

= 8.4 540,001 70 £ 43,0007T
9.4 =1543,0017T £46,0007T 10.71%

1= e _ = 3049351 2£1210,001 7T LA _F
4.4 =128 00175 %231,0007C 7.14%
7N~ o T RERAT F B T AE AT MBS Ay fe] 2

N AEGIREEERNTEPRERRM ? -

IEE ;Es_EIE gE Both » LI
1.1ERA 25 89.29%
21890 - (FBIEI LIEREZF) 3 10.71% w 2850 o (GEHES T AF

%)




N RERIREEEN TIEPTEMA R ? -

1LIRA - . r

BE &8 BE ESL 7N~ oA M IRERAE F A TAERTAEHES R fa] 2
(V)EER 1 4.00% (52A)
(10) &1L 2 8.00% 4% 4%
(1) &% 1 4.00% 4% w (1)EERET = (10)8(184
(14)§FFE 1 4.00% /4% 2 (12)E%L = (14)5ET
Ei:;?g; ; :ggz’ 4 w (15)EHETT = (16)FHR
(18);52%% 1 4.004: ‘ = (18)feidhs:  w)EILw
(3)@:“:35 3 12.00% / = (4)PRET w (5)TTTRA
(4) kB 1 4.00% 4% 4% = (6)H7 17T = (@)l
(5) T 7T 5% 1 4.00% 4% 4% = (9) %
(6)F 1T 1 4.00%
(8)ya%m™ 8  32.00%
() ¥%i4 1 4.00%

. . =] N S 2= = = Fﬁ

BE EIE HE B (5H)
(5) &M 1 33.33%
(6)EZEM 2 66.67%

I
i

= (5)EM
= (6)10=M

|

+
/Ht




FEREIREA

+ -~ MERIAMENRERD? -

IBEH EIE 2= Bt
1.EET 7  63.64%
3.ERFEES 1 9.09%
4T EP 2 18.18%
5. 5:A - FEIFE S 1 9.09%

.fafEsERIEA ? -

IB5H #18 g$E BALb
(4 RFENE 1 100.00

AR EEESK TENSERYERERM ? -

IB5H #I18 g$E BALb
(188 LIFtkE 1 50.00%
(8) LA - B T (L 1 50.00%

A2BRIEEZARBHIIE? -

IBEE EIE 2= Bkt
MHEBA 1 50.00%
R)V#2EBA EE3EAA 1 50.00%

E 8oy BEOE

I\~ IRSCHEE A ~ BT~ SRS EGGRERE - B AT L RV E

BHAESE Fyfo] 2

I5E #I18 2= Bt
BE 9  32.14%
IFEEE 9  32.14%
=il 10 35.71%

£~ EHAERMEAY RN Ry

= 1fEE
m 3 A

' . 4B T M
w53 | SR

I\~ RISeREE % ~ B~ BRI SRRV B SRR
12 o HIREE AT TOEAVEBIERE Ryl 2

s HHE
EEAED
i




U~ AR - DUTURE T B2 ACEy ) WIREE TIFR A RE) ? (AR

E=) U~ EAEEHER > DUTWE " 22K | B
SAE T (FRATRE 7
1#$§D‘“Jz HEEEE 22 37.93%
pREAVAEL—YSEAIPN 5  8.62% . o
3.’fx|7§;%%fif 11  18.97% iﬁ%g &ggﬂ?ﬁﬁ‘%
4RI RARE 4 6.90% = 3 B A PF TS SRR
5.5 EEE 7 12.07% w 4fHNEFEE
L 2 3.45% o ﬁ;—!ﬁ%ﬁ
8. SRR - IRFFEE 4 6.90% w 8B TR - IR
9.1 IT S BN B 3  5.17% w 9 ME(EDTFE B ER B R

+~ REBCEEIIENEE SRR IEZEE LRI NIRRT 2 (7]
5 £2%31E)

I5H EI18 2= BYLE n e et s,
LB IEAE A 15 14.71% + -~ IR TR B o B R E L E
10 ESAI B A 5L 13 12.75% ERSOARIBR LU N IREERETT 2
11.58E85: N 1 0.98% 1%

1. M (GAREAREMEN) 1 0.98% ‘ w LEEERE
2 BEEEEN 12 11.76% " 10-%%5”5*“\@“@

= : » 115525
N YR )2 8  7.84% . R
4.EBES1ERE 6  5.88% - H;g;gﬁb
5 EIRERE R 19 18.63% "“\ o as
6.EIFTEE 5  4.90% » 6. BT AE

7/, = — = PN | | 7]: ? (e E':f ‘E,E\ H-:b H &fikt

7 TR - BLERREEEE 8 7.84% .sgi’ﬁg;ﬁr;fﬁm IR
8. BRI FEREE 7  6.86% = 9.513ERE
9.9NEBES] 6  5.88%
B Ak 1 0.98%




+—  RBEEFERIIRAERLR AR BERBCHLEENNFEREER ? (JEE

JBER #EIE BE BotE
1. BBRERE 11 14.479 - b e
LEREER 11647 S RSB AR - (R
TE T T T Tar TLLHE NSRRI ?
NRZFHE . (0]
12. 54t (FBREBR E A A1) 4  5.26% . 1.;‘%%2?_%53%
2 BEBBEN 8 1053% LR
. ABREEBES 18  23.68% . 2%—?%}%@’5&
4. BEEEEE 11 14.47% e
B 27 sh &6 m A& Zﬁmﬂfﬁb
5. B ARREE ] 10 13.16% w 5. REE I AE T
n 7 LAEREE - PERURMRIETA
9 = 9.7NER
7 T - BARRBREIELE 6 78% Lo
THaE o m BESTERRE
9. 5N EBES 3 3.95% a LT
n 1 1.32%
HE HFEIMFEE 1 1.32%
HYE HZERE 1 1.32%

T  MRCREBEBHEINEE - &, BEEREBHNEW—EEF? -
5B &R HE BN

1.HBE 6 15.38%
1. & B PT 3 7.69% + = MRS R EEHEIEE T &, EEE
13. T 72 E3F8 2 513% REFEET EW—{EEZFT?
16.BAEEE2FT 3 7.69% - 12%&%5%%&2{
17. BEEEEPT 5 12.82% - 13?%%%?%
18.f1 = IR 5P 1 2.56% u 16.BFEZEEFY
2. E 1T EAFT 2 5.13% m 17 B EE L SR
20.E 8 R 75 E2PT 1 2.56%

2

3

1

3

4

3

il

. 18§i@ﬁ§f%%ﬁﬂ
2.2 ER P
23. H1{thE2F5 5.13% . zo.éfgﬁiﬁ%ﬁﬂ
B (R EE R w 23 Hiftir
2z&ﬁﬁjﬁﬂﬁﬁjz 7.69% 24 G SR
4 5% =TEEFS 2.56% n 4.2y HERRY
5.4 8 NIT AR EER 7.69%
7 EEREIRER 10.26%
8. AEEEFT 7.69%

w SAEE R AT R RIERERRT
w 7. R E AR




